

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 11 (7923) Год издания 35-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 ЯНВАРЯ 1966 г.

Выходит пять раз в неделю

Цена 2 коп.

УЧИТЬ ИСКУССТВУ ПАРТИЙНОЙ РАБОТЫ

Каждый год в нашем городе меняются многие секретари первичных и цеховых партийных организаций. Большинство их имеет небольшой опыт руководства организацией. Отсюда ясно: их нужно настойчиво, постоянно учить искусству партийной работы.

Правильно поступил, например, партком Новотрубного завода. Он осенью прошлого года провел для секретарей трехдневный семинар. Тут они прослушали лекции и доклады руководящих работников городского и заводского комитетов партии о внутрипартийной работе, формах и методах контроля за производственной деятельностью администрации цехов. Партийные вожаки узнали о том, как руководить профсоюзными по организации соревнования за коммунистический труд, как организовать политическую учебу с коммунистами, агитационно-массовую работу и т. д. Побывали они на других предприятиях города, где познакомились с партийной работой.

На том же Новотрубном заводе секретари цеховых организаций собираются в парткоме каждый вторник. Здесь они знакомятся с текущими задачами. 14 декабря, например, инструктор парткома К. С. Матвеева на конкретных примерах и фактах показала, как надо готовить и проводить партийные собрания.

Оперативные совещания с секретарями партийных организаций проводят парткомы Старотрубного и хромпикового заводов, треста Уралтяжтрубстрой, партбюро Динаса.

Горком КПСС провел семинары секретарей партийных организаций по кустам.

После сентябрьского Пленума ЦК КПСС роль партийных организаций и их влияние на развитие экономики должны возрасти.

Значит в новых условиях нельзя действовать старыми методами, необходим творческий подход к делу. А между тем некоторые партийные вожаки, особенно молодые, не знают, как и какими путями осуществлять партийное влияние на развитие экономики, как подобрать, расставить и вос-

питывать кадры. Одной из волнующих активистов проблем, пожалуй, является соотношение хозяйственных и политических методов руководства. Как можно заниматься хозяйственными делами, не подменяя хозяйственников?

— Ответы на такие вопросы мы не получаем на оперативных совещаниях и семинарах в парткоме треста Уралтяжтрубстрой, — заявляет секретарь парторганизации управления механизации Ю. А. Петров.

Не все еще парткомы и партбюро предприятий истроек города учат секретарей искусству партийной работы, приемам и методам политического подхода к отдельным вопросам, умение подойти к коммунисту и по душам с ним поговорить. А это нужно и потому, что во главе партийных организаций можно увидеть инженера и техника. Они, не имея опыта партийной работы, иногда вносят в нее элементы администрирования, хозяйственные методы.

Есть у нас еще и такой недостаток. На семинары, оперативные совещания в парткоме и партбюро предприятий, строек, железнодорожного транспорта обычно приглашают секретарей первичных и цеховых организаций. Но при этом забываются другие партийные активисты.

— Действительно, почему бы не приглашать в парткомы заместителей секретарей, членов партбюро, например, ответственных за партийную учебу или за работу комсомола, — заявляет секретарь партбюро трубопроводного цеха Старотрубного завода Н. И. Шефер. — Ведь и их тоже нужно учить методам партийной работы.

Правильно! Решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС требуют совершенствования стиля и методов партийной работы. Главное состоит в том, чтобы парткомы, партбюро сосредоточили внимание первичных, цеховых организаций на живой организаторской и воспитательной работе с людьми, обучали партийных вожakov новым формам и методам работы, оказывали им практическую помощь на месте.



Репортаж

РУДА ИДЕТ!

Когда смотришь с верхнего горизонта Первоуральского рудника на выработку, то невольно удивляешься ее размаху. Котлован напоминает огромное озеро. А ведь наша магнитка считается рядовым предприятием.

В трескучие морозы и знойным летом, днем и ночью люди с обветренными лицами и руками, огрубевшими от металла, при помощи механизмов и взрывчатки вгрызаются в горные породы. Сила человека побеждает природу!

Машинисты экскаваторов, бурильных станков, взрывники трудятся с настоящей горняцкой хваткой, не пасуют перед трудностями.

Начальник горного цеха Константин Федорович Логиновских называет имен лучших из лучших. Это машинист экскаватора А. Шаранов, машинист бурильного станка А. Мухарамов, бурильщик И. Игишев, взрывник В. Тряпицын. Своим трудом они внесли большой вклад в победу коллектива.

За последний год семи-

летки на руднике добыто 5269960 тонн рудной и горной массы. Если перевести эту цифру в проценты, то выполнение годового плана по рудной массе составит 101,6, по горной массе — 102 и по вскрышным работам — 102,5 процента.

В новом году горняки закрепляют достигнутые успехи, готовят хороший подарок партийному съезду.

С. ПЕТРОВСКИЙ.

ДОЗОРНЫЙ НАРОДА

— Девчата, укладывайте поаккуратнее, — просит Зинаида Константиновна. И грузчицы стараются так уложить пышные рулоны минерального войлока в вагоны, чтобы они не поломались в дальней дороге.

Уважают на прирельсовом складе Вилимбаевского завода термоизоляционных материалов З. К. Махнутину за добросовестную работу, за принципиальность и прямоту. Недаром, когда организовали группу народного контроля, то одной из первых рабочие назвали эту женщину. «Настоящий коммунист, не подведет», — говорили они убежденно.

И Зинаида Константиновна оправдывает доверие товарищей. Умело руководит группой контролеров, показывает пример в работе. Конечно, таких трудолюбивых на погрузочной площадке завода много. Недаром на 13 января погребителям было отправлено продукции на 22 вагона больше, чем полагалось по плану.

Мастер на все руки. Так без ошибки можно назвать ударницу коммунистического труда Галину Ивановну Белоскутцеву. Трудится она в шестом цехе Новотрубного завода. И хотя основная профессия Галины шлифовщица, она не менее квалифицированно справляется с работой фрезеровщицы и чеканщицы. А настроение у нее всегда отличное.

Вчера состоялась XXII городская партийная конференция. Ее делегаты заслушали и обсудили отчетные доклады о работе городского комитета партии и ревизионной комиссии. С докладами выступили первый секретарь горкома А. С. Ткаченко, председатель ревизионной комиссии А. М. Никитин.

Делегаты приняли активное участие в обсуждении докладов. Они вносили дельные советы по устранению имеющихся недостатков в работе городской партийной организации.

После принятия решений по отчету горкома и ревизионной комиссии конференция избрала членов и кандидатов в члены городского комитета партии, членов ревизионной комиссии горкома, делегатов на областную партийную конференцию.

Подробный отчет о работе конференции будет помещен в следующем номере газеты.

XXIII съезду КПСС — достойную встречу!

Наши интервью

ОБОСНОВЫВАЯ ЭКОНОМИЧЕСКИ

Повсюду сейчас идет соревнование за достойную встречу очередного съезда партии. Вскрываются и приводятся в действие внутренние резервы. Вот что рассказал нашему корреспонденту директор хромпикового завода В. М. Секираж.

— Исходя из четких указаний сентябрьского Пленума ЦК КПСС, мы считаем, что каждый наш шаг должен быть всесторонне исследован, экономически обоснован. И только после глубокого анализа, точного расчета мы имеем право действовать. Вот сейчас, например, у нас решается вопрос об объединении цехов 2 и 4. Этим самым уменьшим затраты на содержание административно-управленческого аппарата. И, конечно, мы стремимся, чтобы объединение улучшило работу цехов.

— Что еще делается на заводе по использованию имеющихся резервов?

— Делается многое. В частности, будем перерабатывать и реализовывать сульфат. В течение последних лет спрос на него был крайне ограничен. В результате на заводе скопилось десятки тысяч тонн продукта. Сейчас конъюнктура резко изменилась. Страна предъявляет большой спрос на сульфат. Но в таком виде, в каком он у нас теперь хранится, его ни один потребитель не возьмет. Поэтому мы решили организовать переработку сульфата в цехе № 7. Это, конечно, вызовет какие-то затраты, но они окупятся с лихвой. Мы рассчитываем от каждой переработанной тонны этого продукта получить от 6 до 8 рублей чистой прибыли.

Совхозную технику — в боевую готовность

Побывал я в ремонтной мастерской Уткинского совхоза. Смотрю: разобрано четыре трактора. Пятый, списанный, разбирается тоже. На стеллажах — горы деталей. Тесно, грязно. Каждый механизатор около своей машины, хотя можно организовать группы по ремонту. Это удобней, и работа спорилась бы лучше. А то бегают один, другой, третий механизатор к заведующему мастерской, на склады.

Действительно, техника ремонтируется медленно. Взять «ДТ-54» № 5. Трактор должны были подготовить еще в конце ноября, а отремонтировали 15 декабря. На пятнадцать дней сверхустановленного срока задержали в ремонте трактор № 8.

Механизаторы говорят: «Много неполадков». Они правы. Скажем, из-за неисправности мотора больше недели простаивала кранбалка.

ВЕСНА ЖДАТЬ НЕ БУДЕТ

— Мастерскую плохо подготовили к ремонту, поэтому так и получается. — сетует механизатор Геннадий Бурухин. — Ежедневно до двух часов рабочего времени тратим попусту: ищем нужные материалы. А заведующий нашей мастерской Василий Федотович Шишкин, как говорится, и в ус не дует, только обещает навести порядок...

— Верно, верно, — поддерживает товарища кузнец Константин Петрович Харинцев. — Дай только все необходимое, а за нами дело не встанет...

Следует ли удивляться, что из ремонта вышло пока... два трактора из двадцати одного?!

Еще хуже положение с подготовкой сельхозинвентаря.

— Сколько отремонтировано сеялок, борон? — спросил я Василия Федотовича Шишкина.

— Точно не помню. Надо узнать у главного инженера, — последовал ответ.

Главный инженер Г. И. Нефф сообщил: бороны в основном отремонтированы. С сеялками и культиваторами сложнее. В первом отделении две сеялки подготовлены. Во втором решено создать звено ремонтников. Тогда и ускорим ремонт.

Хозяйство имеет семь новых сеялок. Прямо скажем, маловато. Правда есть и одиннадцать старых. Вот их и следует отремонтировать так, чтобы они были не хуже новых и весной не подвели.

Словом, не спешат с ремонтом руководители Уткинского совхоза. И напрасно. Как бы весна первого года пятилетки не застала их врасплох!

А. КОЛОВ, наш собкор.

СИЛА ОБЩЕСТВЕННОСТИ

В марте совету содействия школе в рудоуправлении исполняется два года. Эта новая форма участия общественности в воспитании детей очень хорошо зарекомендовала себя в поселке. И не только потому, что в совет были подобраны люди добросовестные. Главное, очевидно, в другом: члены совета сумели поставить дело так, чтобы каждый житель поселка осознал свою ответственность за воспитание детей.

Чтобы сделать такой вывод, достаточно взглянуть

в планы совета, которые, безусловно, выполняются. Перед советом отчитываются цеховые родительские комитеты (это тоже новое в работе общественности). В цехах и в домах проводятся собрания родителей, рабочие слушают лекции по педагогике. Совет обсуждает, как выполняется закон о всеобщем и следит за успеваемостью, за делами дворового клуба и детского сектора при клубе горняков, за выполнением детьми режима дня, выпускает стенгазету «Семья и школа». В поселке начато

движение «Наш дом — без двоек».

В совете одиннадцать человек. Немного. При таком объеме работы, которую они взяли на себя, возникает опасение, что может быть поверхностное, формальное отношение к делу. Совет же, напротив, подходит к делу кропотливо, тщательно налаживает индивидуальную работу с «трудными» детьми, а заодно и с их родителями. В этом его сильная сторона. И еще в том, что много у совета помощников — партийная и профсоюзная организации, администрация, женсовет, домоуправляющие.

Например, домоуправляющая тов. Фетисова и женсовет в пяти домах провели собрания, обсуждали с родителями поведение детей. В домах организованы дежурства. Цеховые родительские комитеты вызывают в цех родителей вместе с детьми. Так, пришлось держать ответ перед товарищами Ившиной, Юлдашеву, Мин-

Среди них нашлось очень много умельцев, обладающих неистощимой фантазией, хорошим вкусом. «В эти простые игрушки вложено столько умения, столько любви! — пишет от имени родителей в книге отзывов тов. Кадникова. — Все увиденное восхищает, радует. Отрадно, что игрушки сделаны руками не профессионалов».

На выставке побывало 150 человек, гости приезжали из Нижних Серег, Свердловска... Мнение было единодушным — молодцы, первоуральцы.

В. ДЕМИДЕНКО,
гор. педиатр.

ФАНТАЗИЯ И ИГРУШКИ

В детских яслях № 4 была проведена первая в нашем городе выставка игрушек-самоделок, организованная работниками детских яслей. Много забавных и остроумных, полезных и изящных игрушек было представлено на выставке. Яркая, со вкусом сделанная из пальмаше и глины посуда, альбомы со зверями и животными, различные лопатки, коробки, носилки, метелки, даже сани для игр, куклы, забавные ежики, у которых вместо иголок зеленеют стебельки овса — все это очень интересно, нужно и полезно. Авторами и художниками были сами воспитатели.

ЧИТАТЕЛЬ ПРОСИТ СОВЕТА

ПОЧЕМУ ТАК У НАС СЛУЧИЛОСЬ?

ОТ РЕДАКЦИИ. Была хорошая семья — Дмитрий Васильевич и Галина Сергеевна Макаровы, простые, трудолюбивые люди. И сынишка растет у них славный. Но вот в семью вошел разлад. Приходили оба к нам, рассказывали, переживали о случившемся и каждый из них задавался вопросом, как же так вышло? На суд наших читателей выносим сегодня рассказ Дмитрия Васильевича. «Пусть рассудят нас люди, подскажут, — просил он. — Прав ли я или виноват?».

ВОЙНА застала нас, беженцев, в Белоруссии, недалеко от Бреста, в Березовке, где был концлагерь. Мне было десять лет, и я хорошо помню ужасы тех дней. Никогда не забыть, как высекали плетью мою мать за то, что она вычистила картофель, как полагаются, а не бросила его в котел нечищенным. Меньшой братишка Сережа умер в концлагере от лишений. Но остальные посчастливилось. Немцы разрешили жителям окрестных хуторов брать из лагеря «рабочую силу». Так мы выбрались из этого ада. Я стал пацаном, а мать помогала по хозяйству в одном из домов.

После войны вернулся отец. Годы летели быстро. Я вырос, отслужил в армии, женился, и мы с Галей решили уехать на Урал.

Сначала было трудно с жильем. Мы жили на частных квартирах. Родился сын, которого мы назвали Леньей. Это для нас была большая радость! Я написал об этом письмо моим родным, которые по-прежнему жили в Белоруссии. В ответном письме отец трогательно советовал, как нам обращаться с новорожденным, как казвал беречь его.

Но с рождением сына прибавилось и забот. С кем оставлять Ленью? Устроить его в ясли не было возможности в то время, а жене не хотелось бросать работу. И мы решили вызвать моих родителей. Отец и мать охотно согласились помочь растить внука.

Дали нам квартиру в доме по улице Жаворонкова. Отец устроился работать на Старотрубный завод плотником. Казалось, все шло хорошо.

Но счастье длилось недолго. Я не знаю точно,

как это началось, но ссоры между Галей и моими родителями учащались. Мать и Галю никак не могли найти общего языка, а я не знал, чью сторону принять. Галю потребовала, чтобы старики питались отдельно, и я, скрепя сердце, пошел на это. Отец и мать согласились. Мира в семье хотелось всем. Мать по-прежнему продолжала воспитывать Ленью, а мы работали.

Два года бабушка ухаживала за внуком, и он крепко привязался к ней. Иногда даже не реагировал на наш приход с работы. Но и этот мир тоже был недолог.

Я не ссорился с родителями, но Галю обижалась, когда я вставал на сторону матери, а матери я не мог перечить. Пришлось старикам поселиться отдельно. Мы разделили квартиру, поставили плиту и отдельный счетчик. Но наша семейная жизнь так и не наладилась. Галю передо мной поставила следующие условия: Ленья и ты не должны ходить к бабушке и дедушке. Пусть они вообще уходят на частную квартиру, нам здесь тесно. А может, нам уехать в другой город и жить одним? Я видел, что Гале и матери не ужиться, но и согласиться с такими требованиями, конечно, же не мог.

В прошлом году, в декабре мать перенесла сложную операцию желудка. Пока она лежала в больнице, отец оставался один и никому было вести его хозяйство.

У нас есть стиральная машина. Я говорю Гале: «Постирай заодно для отца». Она даже и слушать не стала. И только сердилась, что я хожу к матери в больницу. Даже пол в общем коридоре она мыла

только до определенной границы.

В общем, жить нам было нелегко. Дело дошло до развода. Сначала Галю отделилась и подала в суд на алименты. Впервые в жизни я был в суде, очень стыдно было отвечать на вопросы судьи и очень горько сознавать, что для сына я стал алиментщиком.

А жена стала настраивать ребенка против меня, против дедушки и бабушки, не разрешала ему ходить к ним. Однажды я пришел за ним в садик. По дороге домой он вдруг сказал: «Папа, а мама говорит, чтобы я с тобой не ходил». Я с болью воспринял это сообщение. С детской откровенностью сынишка не побоялся поделиться со мной тем, что он слышал от матери. Он шел со мной рядом и задавал десятки вопросов. Я отвечал, а сам думал: «зачем все это так получилось? Он еще крепко любит меня, мать, дедушку с бабушкой, которые вырастили его, но что будет дальше?».

Мама закрывает его на ключ в комнате. Ленья сидит один, но за тонкой стеной бабушка, и он разговаривает с ней через стенку:

— Бабушка, ты дома?
— Дома. А дедушка на работу ушел. Почему, внучек, к нам не идешь?
— Мамка меня не пускает.

В цехе у жены есть закадычная подруга. Галю стала доверять ей нашего сына. Мальчик там часто ночует. Перед выходными ее дети Саша и Аля забирают из садика Ленью. Заведующая сочувственно мне отвечает, что Ленью уже увели. Как-то я спросил у него: «Где ты был?» Вмешалась жена, грубо ответила: «Какое твоё дело?».

— Я не смог наладить семью, может быть, и есть тут моя вина, но и Галю очень неправа. Что я должен делать дальше — не знаю? Я хочу только, чтоб для сына я остался настоящим отцом.

галеву. Родителей Макарову, Шпейкину обсуждал рудничный комитет.

Интересная форма — радиопередачи. Магнитчане узнают из них, как учатся и ведут себя их дети. Рассказывают по радио о хороших и плохих родителях, поэтому воздействие этих передач так велико.

Совет, возглавляемый завучем школы № 20 Тамарой Глебовной Алферовой, становится в поселке большой общественной силой.

А. АЛЕКСАНДРОВА.



В Киеве 29 декабря 1965 года открыт памятник основоположнику украинской классической музыки Николаю Витальевичу Лысенко. Памятник создали народный художник УССР скульптор А. А. Ковалев и архитектор В. Г. Гнездилов.

На снимке: памятник Н. В. Лысенко.

Спорт

ПРИЗЫ ОБРЕЛИ ХОЗЯЕВ

В нашем городе впервые проводились соревнования на приз, учрежденный Первоуральской лыжной фабрикой. В них участвовали сильнейшие спортсмены Свердловска и Нижнего Тагила, Верхней Салды и Серова, Полевского и других городов. Хорошо встретили гостей первоуральцы. Дирекция фабрики позаботилась и о буфете, и о месте отдыха спортсменов.

170 человек вышли на лыжню. Начало свое она брала около фабрики. Тут был и финиш. В упорной борьбе проходили состязания по шести возрастным категориям. У девушек на трехкилометровой дистанции первенствовала тагильчанка Нина Валитова, а на 15 километров среди мужчин лучшее время — 1 час 16 секунд — показал представитель из Полевского Борис Баталов. По остальным дистанциям победа сопутствовала свердловчанам Альбине Ежовой, Василию Вараксину, Тамаре Беловой и Владимиру Храмову.

Спортсменам, занявшим первые три места, были вручены призы — лыжи «Уктус». Лишь одна из 14 пар осталась в Первоуральске. Обладателем ее стал представитель спортивного общества «Трудовые резервы» Вячеслав Неволин.

СЕГОДНЯ ПРАЗДНИК

В связи с холодной погодой праздник «Здравствуй, зима уральская!» был перенесен на 16 января. Он начинается в 11 часов сегодня в центральном парке культуры и отдыха. К услугам отдыхающих горки, русские тройки. Парк будет красиво оформлен. А если вы замерзли — пожайлуста горячий чай, горячие блины...

Приходите, товарищи первоуральцы, на наш зимний праздник.

А. СТОЛБОВ,
зам. директора парка
по культурно-массовой работе.

ГОЛУБЫХ ЭКРАНАХ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 17 ЯНВАРЯ
18.00 Вечерний репортаж
18.25 Передача для малышей «А сегодня вот что!»
18.45 Югославский художественный фильм «Не плачь, Петр»
20.00 Передача из Москвы. Телевизионные новости
20.20 Экономические чтения. Научная организация труда
20.50 Передача «Дирижабль просится в небо»
21.50 Альманах «Музыкальные беседы»
22.35 Телевизионная постановка Центральной студии телевидения «Не заплачу»

ВТОРНИК, 18 ЯНВАРЯ
18.00 Телевизионные новости
18.15 Мультипликационный фильм для детей «Озорной котенок»
18.25 Художественный фильм для школьников «Мальчик с кошками»
19.10 Беседа на тему «Принципы социалистического планирования»
19.30 Кино — политическому образованию. Документальный фильм «Живые всех живых»
19.45 Передача из Москвы «Враги дружбы»
20.00 Показывает Свердловск «В каменных джунглях»
«Дуэль»
Телевизионная постановка
21.00 Передачи из Москвы «Имени Чайковского»
Первая передача навстречу 3-му Международному конкурсу им. Чайковского
21.40 Мир сегодня
22.30 Литературный вторник
23.30 Телевизионные новости

СРЕДА, 19 ЯНВАРЯ
11.00 Чехословацкий художественный фильм «Мария»
18.00 Телевизионные новости
18.15 Фильм для детей «Пусть светит!»
19.05 Повторение телевизионной постановки «Гармония»
19.35 Наше интервью
20.00 Чехословацкий художественный фильм «Мария»
21.30 Передача из Москвы. На стадионах и спортплощадках
22.00 «Под черным небом»
Премьера телевизионного музыкального спектакля
23.30 Телевизионные новости

ЧЕТВЕРГ, 20 ЯНВАРЯ
18.00 Телевизионные новости
18.20 Мультипликационный фильм для детей «Волк и семеро козлят»
18.30 «Для верующих и неверующих»
Фильм «Здравствуй, жизнь»
18.55 По вашему письму
19.30 Передача из Москвы «Памяти Ильича»
20.00 Показывает Свердловск «Артисты одного цеха»
21.00 «Наш концертный зал»
Читает артист Свердловской филармонии К. Серебрянник
21.30 Передачи из Москвы. На стадионах и спортивных площадках

Редактор
С. И. ЛЕКАНОВ.

КИНО

СЕГОДНЯ
«КОСМОС» «Брак по-итальянски». Начало: 9, 11, 1, 5, 7, 9 ч. веч. Для детей. «Девочка и эхо». Начало в 3 ч. дня.
КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА «Наш дом». Начало: 1, 7, 9 ч. в.
КЛУБ СТРОИТЕЛЕЙ «Сквармуш». Начало: 5, 7, 9 ч. в.
Для детей. «Жила-была девочка». Начало: 1 и 3 ч. дня.
КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ «Если бы не экзамены». Начало: 11, 1, 5, 7, 9 час. веч.

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ

от населения на ремонт квартир, рубку домов, пристроев, веранд, покрытие крыш из материала участка.

Заказы выполняются в 2-недельный срок

Здесь же требуются плотники и маляры-штукатуры на постоянную и временную работу.

Адрес: Первоуральск, ул. Ленина, 51.

ПРИХОДИТЕ
ЗВОНИТЕ
ПИШИТЕ

ПО АДРЕСУ: г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-72,
зам. редактора (подготовил) — 2-83, ответственный секретарь — 2-05, экономический отдел — 3-47, отдел писем — 2-21, бухгалтер — 3-71.